意匠使用承認申請書

	牛	月	Ħ
(申請者)			
住所			
名称・団体名			
代表者			
担当者			
(担当者電話番号:)
(担当者メールアドレス:)

中央区マスコットキャラクター「中ウォークん」の意匠を使用したいので、承認願います。

使 用 目 的 掲載するものの名称や配布 数、掲示場所等、具体的に 記載してください。	(例:「○○イベントPR用チラシに掲載し、▲▲に□□部配布するため」等)
変 更 内 容 (変更無の場合は、記入不要)	デザインを描き加える(例:服を着せる)、立体化する(例:立体化してぬいぐるみを制作する)等、具体的に記載してください
使 用 期 間	年 月 日 から 年 月 日まで
営利又は非営利の別	営 利 · 非 営 利
*	商品名
商品名・販売価格 (非営利の場合は、記入不要)	販 売 価 格 円 (税抜き単価)
	販売場所
添 付 書 類	□ 企画書 □ 会社・団体等の概要□ 使用見本(現物又は写真等)□ その他()

※添付書類として、会社概要等申請者の事業内容がわかる資料を提出していただく場合があります。

- 1 【中央区マスコットキャラクター「中ウォークん」に関する取扱要領】を熟読のうえ、裏面のチェック項目を確認し適切に使用してください。
- 2 取扱要領に定める事項に違反した場合は、使用承認を取消し、使用を中止させることがあります。
- 3 その他、下記担当課の指示に従ってください。

担当:中央区地域振興課 151011-205-3221

「中ウォークん」の意匠使用申請 事前チェックシート

該当する場合は、口にチェックしてください。

チェック内容	対象
 □吹き出し等に暴力的であったり差別的な表現を入れるなど、「中ウォークん」のイメージを傷つけるような使用はしません。 □「中央区マスコットキャラクター「中ウォークん」」と表示するなど、中央区のキャラクター「中ウォークん」であることを明記します。 □承認を受けた権利の譲渡や転貸はしません。 □特定の個人・法人・政治活動・宗教活動を支援、公認するなど誤解をあたえるような使用はしません。 □法令や公序良俗に反しません。 □特定の個人又は団体の売名に使用しません。 □第三者の利益を害しません。 	非営利•営利 共通
 □デザインの縦横の比率を変えて拡大・縮小しません。 □デザインを反転しません。 □デザインの色を変えません。 □デザインに何かを書き加えません。 □一部を取り除いたり画像の上に重ねません。 □元のデザインのイメージを損なわないように使用します。 	デザインを変更する場合 非営利・営利 共通
 □商品の品質を保証するような誤解をあたえません。 □吹き出し等で商品を勧めるような表現はしません。 □商品名や団体名を指し示すような使用はしません。 □「中ウォークん」を会社や団体のロゴや名称などと組み合わせて使用しません。 □商品の冠に「中ウォークん」を付ける場合、中央区が当該商品を製造又は推奨しているような誤解を防ぐための表示を行います。 	営利の場合のみ